Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

01/AUG/2013 16:00:40 Usu: carlosad



Remitente: JAIME BEJAR

No. Trámite: 57544 - 0

Expediente:

83112

RUC:

0991467661001

Razón social:

CREALEXA S.A.

SubTipo tramite: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Asunto: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =

() crealexa s.a.

Guayaquil, Julio 10 de 2013

Sra. María Judith Fátima Feljoó Capelo Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cumplo en informar a usted que la Junta General de Accionistas de la Compañía CREALEXA S.A. celebrada el día de hoy tuvo el acierto de elegir a usted PRESIDENTE de la Compañía por el lapso de cinco años que fija el Estatuto Social. Por lo tanto usted tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial de la misma de manera individual.

CREALEXA S.A., se constituyó el 20 de Agosto de 1.998 en la ciudad de Santa Elena ante el Notario del cantón Ab. José Zambrano Salmon y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 12 de Octubre de 1998.

Particular que informo a usted para los fines de Ley.

Atentamente

HOTEMOUGAPUANT. Ing. María Fernanda Béjar Feijoó

Secretaria Ad-hoc de la Junta

General de Accionistas

RAZON: Acepto el nombramiento de Presidente de **CREALEXA S.A.** hecho a mi favor por la Junta General de Accionistas de la Compañía, Guayaquil, Julio 10 de 2013.

Sra. María Judith Fátima Feljoó Capelo

C.I. 090153446-1 Ecuatoriana

Calle Primera 1237 y Costanera (Urdesa)

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:31.892 FECHA DE REPERTORIO:11/jul/2013 HORA DE REPERTORIO:12:26

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha once de Julio del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía CREALEXA S.A., a favor de MARIA JUDITH FATIMA FELJOO CAPELO, de fojas 93.487 a 93.489, Registro Mercantil número 13.420.

ORDEN: 31892

MINITERINAL PROPERTY OF THE PR

HILLIPHI

Guayaquil, 15 de julio de 2013

RÉVISADO POR

REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E) Documentación y Archivo

-7 AGO 2013 RECIBIDO

Hora Firma

CERTAIN N